9” A”, 6uojgoru, reoMeTpusa, 17 ceHTAOPsA, caMocToATedbHaa paboTa.

1) Ussectro, uro P (a; b) u @ (¢; d), rae a u b — 9ucio u MecaAl BAILIErO POXKAEHUS COOTBETCTBEHHO, ¢ — CErOAHAIIHEe
qucao, a d — HOMEDP KaOUHETa, T'e BB HAXOIUTECH., HalauTe KOOPAMHATLL Cepeanubl oTpeska PQ) u ero aiumy.

2) Ussecrno, uro A(2; 1), B(4; 0) u C (—3; 7). Hanaure koopaunarsl Takol To4ku D, 4T00bI OBLIO BEPHBIM DABEHCTBO
AC = DB.

3) Mpo Te xe Touku A u C: HalAUTE HA OCH AOCIUCC TOUKY, VAAICHHYIO OT HUX HA DABHOE PACCTOAHUE.

4) Man Tpeyroasuuxk ABC: A(—2; —1), B(—3;4) n C (2; 2). Kakoit yroa y HEro caMeiil GOIBIION?

5) IIpo Tot x)e TpeyroabHuk — npasjga au, 9ro Touka P (—1; 3,2) aexur na cropone BC?

6) Beeas nmoagxopgsummm 06pasoM KOOpAuHATHI, pemure 3agady: Jan weadpam ABCD, M — cepeduna BC, N —
cepeduna CD. Ompesxu AM U BN nepecexaiomes 6 mouke Q). Hoxascume, umo DQ) = AB.



